

Протокол №7
заседания Совета профилактики правонарушений
МКОУ «СОШ им. А. Ж. Панагова с.п.Инаркой»

Дата заседания: 26.03.2024г.

Присутствовали:

1. Шарипов Р.А. – зам. директора по ВР, председатель Совета профилактики
2. Гетажаева К.А. – социальный педагог
3. Тумова Л.Х.. – педагог – психолог, секретарь
4. Тетова Р.А. – представитель родителей (законных представителей) обучающихся
- 5.Хаткутова Динара. – обучающаяся 11 класса

Приглашены: Гетажаева З.М. – медсестра семейного врача ГБУЗ «Амбулатория» с.п.Инаркой», Куашева Л.З.- классный руководитель 7 класса.

Повестка заседания:

1. Беседа «Ответственность родителей за жизнь и здоровье детей».
2. « Права несовершеннолетних в образовательном учреждении».

По первому вопросу заслушали медсестру Гетажаеву З.М., она сказала, что развитие личности предполагает удовлетворение различных потребностей, одна из которых – сохранение жизни и здоровья. Подавляющее большинство школ редко проводят мероприятия направленные на решение проблем здоровья учащихся. Задача родителя, сформировать осознанное отношение ребёнка к своему здоровью, выработать навыки бережного отношения к нему, научить корректировать недостатки. Поэтому, обеспечивая охрану здоровья своего ребёнка, формируя у него культуру здоровья, родители закладывает фундамент благополучия будущего поколения. Здесь важен пример родителей «Здоровая семья – здоровое поколение»

Решение: 1. Классным руководителям продолжить работу с родителями об ответственности их за жизнь и здоровье детей.

По второму вопросу заслушали социального педагога Гетажаеву К.А., которая сообщила, что каждый ребёнок должен знать свои права и обязанности. Учащиеся на занятиях познакомились с Конвенцией по правам ребёнка, рассмотрели следующее: право жить и воспитываться в семье, право на имя, отчество и фамилию, право на охрану здоровья, право на обучение в образовательном учреждении, право быть гражданином своей страны.

Конвенция регламентирует отношения государства к ребёнку. Она является гарантом прав маленького существа. Государства, подписавшие Конвенцию, обязаны придерживаться её статей при решении вопросов о детях. Конвенция носит рекомендательный характер, но она является базой для составления законов, защищающих прав детей.

Решение: 1. Информировать детей об их правах и обязанностях, а также возможностях получения помощи в случае насилия или преступных посягательств со стороны родителей, сверстников.

Председатель Р.А. Шарибов Р.А. Шарибов

Секретарь К.А. Гетажаева К.А. Гетажаева